

31 ДЕК 1958

„ИЗВЕСТИЯ“

— МОСКВА

ЩИХСЯ СССР

Среда, 31 д

«С Новым годом, друзья!»

Встреча Поля Робсона на Внуковском аэродроме



Вчера в Москву прибыл Поль Робсон вместе со своей супругой Эсландой.

Внуковский аэродром. К аэровокзалу подруливает серебристый «ТУ-104». Из самолета выходит Поль Робсон.

— Здравствуйте! — говорит он по-русски, — очень рад!

Теплая, волнующая встреча друзей.

Поль Робсон обращается к корреспондентам:

— Встречать в Москве Новый год для меня очень радостно. Я уже не раз проводил этот большой праздник в столице Советского Союза.

Улетая из Москвы в сентябре, я сказал — «до свидания, пока. Я буду в Москве под Новый год». И я сдержал свое слово. Мне очень

приятно, что я встречу Новый — 1959 год среди моих советских друзей.

Отвечая на вопросы корреспондентов, Поль Робсон заявил:

— Да, я буду петь в Москве. В Москве очень хорошо поется. Кроме того, меня пригласили принять участие в съемке документального фильма о моем путешествии по СССР.

В Советском Союзе я пробуду около месяца.

Как видите, Москва меня встречает снегом и морозом, продолжает Поль Робсон. Но в Москве мне теплее, чем где бы то ни было. Прошу передать всем моим советским друзьям через печать поздравления с наступающим Новым — 1959 годом. Желаю всем советским людям здоровья, счастья и успехов в работе.